
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 24 de abril de 2023 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

4979, de 20 de abril de 2023, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 

celebradas los días 13 (extraordinaria) y 17 (ordinaria) de abril de 2023. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Toma de conocimiento del Decreto n.º 2023/4753 del Excmo. Sr. 

Alcalde, de cese de D.ª María Isabel Albás Vives como Primera Teniente 

de Alcalde, dejando sin efecto la asignación a la misma, de atribuciones 

sobre Desarrollo Económico y Turismo, Igualdad y Solidaridad, así como 

su cese de la Presidencia de Saneamientos de Córdoba SA (SADECO) y 

del Instituto Municipal de Turismo (IMTUR). 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Proposición del Excmo. Sr. Alcalde, de ceses y nombramientos como 

Consejeros en los Consejos Rectores de los Organismos Autónomos y en 

los Consejos de Administración de las Empresas Municipales, de varios 

representantes del Grupo Municipal Ciudadanos. 

 

4.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D.ª Ana Muela 

Zurera, empleada pública de este Ayuntamiento, Auxiliar Administrativa 

del Instituto Municipal de Artes Escénicas, por el reciente fallecimiento de 

su padre, haciéndolo extensivo al resto de su familia. 

 

5.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D.ª Pilar Ruz 

Jiménez, ex trabajadora de la Unidad de Protocolo de este Ayuntamiento, 

por el reciente fallecimiento de su padre, haciéndolo extensivo al resto de 

su familia. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

6.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del TSJA, con sede en 

Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Suplicación n.º 1705/21,  

interpuesto por el Excmo. Ayuntamiento de Córdoba contra la Sentencia 

del Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, dictada en el Procedimiento 

Despidos/Ceses n.º 247/20, por despido improcedente y reclamación de 

cantidad, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 213/22, contra 

desestimación, por silencio administrativo, de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas como consecuencia 

de caída en Avda. de la Paz, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 7/23, interpuesto contra 

desestimación por silencio administrativo de solicitud de nulidad de 

liquidación girada por el concepto del IIVTNU y devolución de ingresos 

indebidos, Ref.: IIP209000087N, aprobada en expte: IT2019/00002, para 

toma de conocimiento. 

 

9.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 

de Córdoba, por el que se aprueba la avenencia alcanzada entre las 

partes en el Procedimiento Despidos/Ceses en general n.º 281/20, 
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interpuesto contra Demanda por despido improcedente de trabajadora 

con categoría Psicóloga/Técnico Superior y Educadora Social/Técnico 

Medio, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

10.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 20/23, interpuesto contra 

Resolución desestimatoria de Reclamación Económico-Administrativa 

interpuesta frente a desestimación, por silencio, de solicitud de 

rectificación de autoliquidación y devolución de ingresos indebidos por el 

IIVTNU, para toma de conocimiento. 

 

11.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en calidad de acusador particular, ejercitando las acciones 

civiles y penales que procedan, en las Diligencias Previas seguidas con el 

n.º 1329/2022, por ofrecimiento de acciones por parte del Juzgado de 

Instrucción n.º 2 de esta capital. 

 

12.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 48/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra inactividad 

administrativa por impago de facturas generadas por el Contrato de 

suministro de tuberías y demás material en diversas obras en Córdoba; 

C/ Poeta Manuel Altolaguirre y Pasaje Cristo del Amor; financiadas por el 

programa PROFEA 21. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 59/23, ante el  Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del 

Ayuntamiento de Córdoba de 18/11/2022 en Expte. n.º 2022/93181, sobre 

Personal (devolución de ingresos por percepciones indebidas por 

sábados, domingos y festivos). 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 66/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución de 

inadmisión de Reclamación Económico Administrativa interpuesta frente 

a desestimación, por silencio administrativo, de Recurso extraordinario 

contra requerimiento de señalamiento de bienes en Expte. de Apremio 

2021/06764. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 72/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución 

desestimatoria de Reclamación Económico Administrativa interpuesta 
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frente a desestimación de Recurso de Reposición frente a Diligencia de 

Embargo de bienes expedida en expediente. de apremio n.º 201503290.  

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 40/23, ante el  Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución 

desestimatoria de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por caída 

a consecuencia del mal estado del acerado. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 74/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación previa de 20/09/2022 para el pago 

de factura.  

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 62/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba,  contra Resolución 

desestimatoria de Recurso de Reposición contra Decretos de terminación 

de expte. de devolución de pagos indebidos por los conceptos 

económicos: sábados, domingos y festivos del SEIS. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de aprobación 

de la justificación de la subvención concedida a la Sociedad Española de 

Radiodifusión, S.L.U. (CADENA SER), para la ejecución del Proyecto 

“Congreso del Bienestar Sabiduría y Conocimiento”, 2022. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de aprobación 

de la justificación parcial de la subvención concedida a la Universidad de 

Córdoba (UCO), para el desarrollo del Proyecto “Actividades de la Cátedra 

UNESCO de Resolución de Conflictos", y de inicio de expediente de 

reintegro. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de aprobación 

de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, a la Real Federación Española de Salvamento y 

Socorrismo, para la ejecución del Proyecto "Jornadas de Prevención de 

Ahogamientos y Actualización Técnico-Deportiva". 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de modificación de actividades y de presupuesto, así como 

de la ampliación del plazo de ejecución del Proyecto “Del huerto al plato, 
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del cole al barrio: Una propuesta de participación, salud y sostenibilidad 

en el Distrito Sureste”, subvencionado a la entidad "Justicia Alimentaria" 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones a proyectos de Educación 

para el Desarrollo año 2021. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de infraestructuras, 

Sostenibilidad y Medio Ambiente, de declaración de nulidad de Pleno 

Derecho de determinadas contrataciones verbales de las que dimanan 

diversas facturas emitidas por la empresa ENERPLUS, S.L.U. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de infraestructuras, 

Sostenibilidad y Medio Ambiente, de declaración de nulidad de Pleno 

Derecho de determinadas contrataciones verbales de las que dimanan 

diversas facturas emitidas por la empresa Suministros El Calvario, S.L. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de infraestructuras, 

Sostenibilidad y Medio Ambiente, de declaración de nulidad de Pleno 

Derecho de determinadas contrataciones verbales de las que dimanan 

diversas facturas emitidas por la empresa Instalaciones Técnicas 

Auxiliares, S.L. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y compromiso de gasto a favor de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo (GMU), para la ejecución de las actuaciones a desarrollar 

dentro de la Estrategia de desarrollo Urbano Integrado Sostenible 

(EDUSI), correspondientes al Proyecto "Acceso Occidental al Jardín - 

Huerto de Orive Puerta de Occidente, EDUSI OP31. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la cuenta justificativa del Instituto Municipal de Desarrollo 

Económico (IMDEEC) por las actuaciones desarrolladas en las 

Convocatorias de Incentivos de 2021. 
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DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de rectificación del Punto Primero del Acuerdo n.º 

109/23 de la Junta de Gobierno Local, de 13 de febrero, relativo a la 

adjudicación del Contrato de Servicio para la adecuación de los sistemas 

del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba al Esquema Nacional de Seguridad. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra el Acuerdo del Tribunal Calificador de 9 de enero de 

2023 (Acta n.º 11), por el que hacía pública la relación definitiva de 

aprobados y se formulaba propuesta de nombramiento como 

Funcionarios de Carrera, correspondiente a las pruebas selectivas para 4 

plazas Oficial de Maquinista, mediante el sistema de Oposición en turno 

libre. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

24.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación del expediente de Concesión de uso privativo 

de Solar de titularidad municipal sito en calle Islas Cíes S/N (Finca 

Registral n.º 63820) mediante procedimiento de adjudicación directa y 

gratuita, a la Fundación Cordobesa para la Integración Laboral de 

Discapacitados (FUNLABOR), para la implantación de un Centro 

Residencial para personas con capacidades diferentes de tipo intelectual. 

 

DELEGACIÓN DE VIVIENDA 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Vivienda, de 

delimitación territorial del Entorno Residencial de Rehabilitación 

Programada (ERRP) Parque Figueroa Fase 1, según los programas de 

ayuda en materia de rehabilitación residencial y vivienda social del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia. 
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DELEGACIÓN DE CASCO HISTÓRICO 

 

26.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Casco Histórico, de 

aprobación de la encomienda de gestión del Excmo. Ayuntamiento de 

Córdoba al Instituto Municipal de Gestión Medioambiental de Córdoba 

(IMGEMA), tendente a la colaboración en el asesoramiento, seguimiento, 

control y, en general, en el desarrollo de las funciones y cometidos que la 

legislación vigente atribuye a la figura de la asistencia técnica, en relación 

con el Proyecto “Axerquía Verde”, así como su duración. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de incoación de expediente disciplinario al agente de Policía 

Local con D.A.P. 10470,  y de designación de Instructor y Secretaria. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

28.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la justificación parcial de la subvención 

concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a la Asociación 

ACISGRU  para el desarrollo del "Proyecto Humanitario de Ayuda de 

emergencia a familias romaníes en la crisis de la COVID 19", y de inicio 

de expediente de reintegro. 

 

29.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en 

virtud de Convenio de colaboración, a la Fundación RAIS para el 

desarrollo del programa “Hábitat Córdoba. Housing First para Personas 

sin Hogar”, 2021. 

 

30.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en 

virtud de Convenio de colaboración, a la Asociación IEMAKAIE, para el 

desarrollo del Proyecto “Atención a necesidades básicas de familias en 

situación de vulnerabilidad”, 2021. 
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DELEGACIÓN DE DEPORTES 

 

31.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Deportes y 

Presidente del IMDECO, de aprobación del Proyecto de Ordenanza 

Reguladora del uso de las Instalaciones Deportivas Municipales adscritas 

al IMDECO, aprobado por la Junta de Gobierno Local en sesión del 13 de 

febrero de 2023, una vez aceptadas las propuestas de reforma formuladas 

por el Consejo Social de la Ciudad y el Consejo del Movimiento Ciudadano 

en lo referente a los arts.10.6.b) y 54.1.b). 

 

DELEGACIÓN DE MAYORES 

 

32.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Mayores, de 

extinción del Convenio de colaboración y renuncia a la subvención 

concedida por parte de la Asociación San Rafael de Alzheimer y Otras 

Demencias, para el desarrollo del Proyecto “Junto a ti” (2022/2023). 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

33.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación del Programa Marco “Trampa”, de la Delegación de Juventud 

para el año 2023. 

 

34.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

ratificación del Convenio de colaboración entre el Excmo. Ayuntamiento 

de Córdoba y la Fundación Princesa de Girona. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

35.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a la Fundación Futuro 

Singular para el desarrollo del Proyecto “Actividades dirigidas al conjunto 

de jóvenes con discapacidad intelectual en relación con la inserción social 

en Córdoba”, 2022. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

36.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de las justificaciones presentadas en 
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relación a las subvenciones concedidas en la Convocatoria de la 

Delegación de Cultura 2021 a determinados beneficiarios, para los 

Proyectos y por los importes indicados, y de justificación parcial de la 

subvención concedida a un beneficiario, iniciando expediente de 

reintegro. 

 

37.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aceptación de la renuncia de un beneficiario a la 

subvención concedida dentro de la Convocatoria de Subvenciones de la 

Delegación de Cultura 2022, para Empresas y Autónomos. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA E INNOVACIÓN 

 

38.- Propuesta de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Reactivación 

Económica e Innovación, de creación y composición de la Comisión 

Delegada Permanente para el seguimiento de la implantación de la Zona 

de Gran Afluencia Turística en la ciudad de Córdoba y el establecimiento 

de sinergias con las restantes Administraciones Públicas competentes en 

la materia. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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